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Klucz do testu
Za każdą poprawną odpowiedź przyznawany jest 1 punkt.
Zadanie 1. 
a. Zdanie „Daj mi, o Panie, poczynań płomienność” to apostrofa.
b. Apostrofa wyraża emocjonalną postawę mówiącego wobec adresata.
c. … nieszczęście
  „Moje olbrzymie w twarz cisnę Ci, Boże”
d. np. Poeta zastosował przerzutnię, aby podkreślić wagę swoich słów.

Zadanie 2. 
a) Poprawna jest odpowiedź B
b) podkreśla znaczenie wypowiedzi

Zadanie 3.
a. archaizmy to : krotochwila, frasować
b. np. archaizm - wyraz, konstrukcja składniowa lub związek wyrazowy, które jest przestarzałe,  wyszło z użycia lub zmieniło formę.

Zadanie 4. 
a. np. Nie ma listów! Listonosza nie ma!
Już nie przyjdzie ni we dnie, ni w nocy?
b. np. List, liść biały z kochanego drzewa!...
list, porównany do liścia pochodzi od ukochanej osoby, czyli ukochanego drzewa.

Zadanie 5.
a. Jest to pytanie retoryczne.
b. Podmiot liryczny stosuje pytanie retoryczne w celu podkreślenia wagi problemu.
Zadanie 6. 
a. powypełzły, wdudnia, rozegrzmiały, łzawiejąc odżdżone, zruchomiałych
b. Wolna wypowiedź ucznia, za poprawną należy uznać taką, w której uczeń logicznie uzasadni swoje stanowisko.
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